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fELREEEE (—) i@

THIRGH - o[ EHE 2
(A)E = RV SR I veiiRt B HER s g tals > R RIEfRny oI e

N
(B)WRERIRIIEIY - FERRRIMERARIREIA KT - MAME R
(CO)AER EE AR - SELUKIEUERZT - FHPERME - B AR b

72
(D)PRIFHIB A - HRAT BRI T ra=Ea9KkER | -
£ 25°C ~ 1atm > BEFEIEEMETSH LR EIE EE - S —(EeZny LB
HE)FPE - BEE 27.3810 » RHLEEAVELS S —E Sl - 3 DEE > BT
H o HEE 317219 - ARRIRIK - BIERIEAAAT » 35 B - DUEEHUEEZE
S FFE - B8Ry 57.698 g 0 AARIFHRARI/KEL SO EIHIZK - FRXFEHK @ &
BIRES - B o FPEE - Bk 54.718 g - HHLEEREE - S LB R
S I = e
(A)4.340 (B)3.191 (C)2.598 (D)1.360 -
FALRIMB R4 R B IBELSAR K 43.329 ISA(LRINEM: - e rEd:
40.12g Ay7R<EJEEL 3.20 g HYSESR, - I 10.83 g FSE(LaRINEMS » SE s e L
%V TR ? (JRF& : Hg=200.6 - 0=16.0)
(A)10.03 (B)7.631 (C)1.605 (D)0.8000 -
ATH PRI S SR R S S M e A2 — A bpé - ST TR » HOGREAT ¢
a NaHCOj(3g) + b Aly(SO4)3(ag—>C CO2g)+d NapSOuaqy+€ Al(OH)3¢)
a~b-~c-dfle R PEERrIGRE - T ERE 2
(A)a HYEHE /)N
(B)e WY E A
(Cla~b~c-~dfleryBfEKFFR6~1-6~3-2
(D)a+b+c+d+e=20 -
U Cig)+ 2Ha(—>CHaq) * AH=—74.6 k]

Ci)+2Clyg—>CClyg) » AH=—95.7 k]
Ha) + Clag—>2HCl) » AH=—92.3 k]

g L AR FEFHESRA T o Al CHyg)+4Clygy—>CClyg) +4HClg 2 AH R %
kI ?
(A)78.0 (B)163.5 (C)—205.7 (D)—262.6 -
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

YA T2 CRCl A i SR IR AT 2R RY - REIR T & P
P RES T MR E T ?

(A)C (B)F (©)O (D)CI -
fRease MRS B R B AR - AR, ~ [FIRE ~ RIE & T B AoieiimcK ©
(AR (F2) (B)E5(O2) (C)&sk(Hz) (D) (Ar)

15 25°CHF » 7K ~ 282 ~ R PY & LRRAVEIRIZA SRR 73 Ry 23.8 ~ 59.0 ~ 94.0 J¢
114 torr - A RHIHA[E AOAR AR 2

(A)7K (B)Z# (C)% (D)PY &AL -
NEIRGL T IERE ?
(ALK Ry iR

(B)p7k it A AL rT LLRRRZK Fhig Bk

(OAALFEARE(BOD)HAV] - ForkigZEIAMITRAERE A

(D) B == A1 — S8R #T(KoCrO7) B S8 LA - ZRfE 7k i EEE R4 & (COD) -
AL TR Bk FR &7 Cu iy B 433 1 0.0005 % » Rt BE /K Cu i
& BT MY ?

(A)0.5 ppm (B)5 ppm (C)50 ppm (D)500 ppm -
AU TS > AL ?
(A)3f (B)4d (C)5p (D)7s -

NS TGRS B T HERERE (=2~ 3~ 4 ~ 5. ) EERE(, =1)
KPR ERE AR 2

(A)MEH R (B)EEARFR CFk =% (D)
TR EYIF » MBS w7

(A)SiC (B)NH; (C)HCN (D)MgO -
TE— KRBT > MGTFEEEr LSt » BRI 2

(A)SiH, (B)PH; (C)H,S (D)HCI -
THIAIE R AR HEERF B AT 2 (M R BETEE ERE mol/ L > s Fyfd)
(AM st (B)s~! (C)Ms™* (D)M%s! -

[ JFE 2A+2B—C B4 FERE T2

(DA+B—D(I)

(2)D+B—E(R)

(3)A+E—>C(R)

THUfFIE Rtk S M3 i e 2
(AR =KIAI'[B]" (B)i#=R=K[AJ[E] (C)i#=K=K[A][B] (D)#=R=K[D][B]-
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

A(g)+ 2B(gy==C g B i JE - 7> 500 K F1 100 atm "3 Py » H K, J 0.2 -
[ 1 K EREEE T 2 (PR % R=0.082 atm - L/mol - K)
(A)150 (B)300 (C)600 (D)1200 -

25°C I - RHIVUREYA WA FH AR E SR HES B b ] 2 (Kw=1.0X 107"
Y © pH=11>

ZYSH - pPOH=4 >

G © [OH]1=1.0x107"M -

T - [H]=1.0x10"*M

ol
i

AFH>Z>H>T BYA>Z>H>T
CZ>H>HN>T O)T>H>Z>K -
TEHIMATKHRES ~ R RFIK AR - BRI AR AW 2
(A)HCI+NaOH (B)Na,CO;+NaHCO;

(C)NH,OH +NH,CI (D)CH3COOH + CH3;COONa -

B SEALEIIRGHE - Y& EEaR ?

(A)SsH > SHYSE(LEUR O (B)NaH tf - H iyt ¥k —1
(C)H.0, th - O Y& LBk —2 (D)NaCl g7 » Na & b +1 -

TG AL EYIRIRGHE - 5 3SR ?

(A) s Bl S Rtk i[RI ZR e

(B)[EIREHY A LR TEEZUK > PIHCEs 2 BRI

(C)—fFfbhx it - BARWRAREIERE

(D) b SRR ZE A 12— -

S SRV RS AR R S E =R -

2C )+ 02—>2C0(y

Fe304() +4CO—>3FeE) +4C0;q

Fe,03() + 3COg—2Fe i)+ 3COy

A R B SRR R - A AR 2

(A ERHRRY COFEBR) Ry b7 (B)fE R JesA (b —%{LAR(CO)
O) AL ELEEF R R (D)EEREE A » B b -
AR a ~ B~ v =FEIEHR - TYIRGRAEEEER 2

(A) a HRREEE T TN (B) B &AL B AT
(C) 7 BHEATT A (D) 2B B s a B -
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

HERAHAEARGE - NI H TR ?

(A) 2> THITHNE B = B /K S B - E il — o> TR H B =20 T HUNEIE
Byl S SR LEnfER > FTAZREGEIEE

(O EEMIHENER R C=C &5 - ALK

(D) ERTHAES AR > ARG A Sl -

FBHI T2y CaHwO » EAB RIS FEAEY) - DS By ta 28 ?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 -
NHIWE—RE AL S S A 2R — G E Me o i @ el 2
(A)CH3CSNH, (B)(NH,),S0, (C)NH4SCN (D)HCI -

AGEF TR AR KIE R < B e B E TR ARG > TSRV A E R 3
B 7

(A EERARREA SR (B)IAER S
(C)uth LT3R (D) R VA R A -

TR E TSI ATIRE > BN ATEBR(HNOS)FIEHELSZ (NHa)2 MoOL AR & 3 2
AEEOURIRY) s A E TR HITEAE 2

(A)SCN™ (B)NO3 (C)SO3~ (D)PO3 -

¥ 1 mL Ba(NOs), Hy7Ki&H > Horfr Ba* SR Fs 10 mg/mL > B R 5RGI % EHE 2
(A 5 3 2M HY(NH4)2COs 5P 82 T etk ELHIVE IR

(B)J1 10 JE=EERE PN 5 3 1 M 1Y KoCrO, 3 ZE AR KR i

(C)hm 10 MR N S LE B il 2 BIRE

(D)1 10 3% 0.05 M F(NH,)HPO, FFIIEE NHa BES R Bl 1 2% AE AR H L -
ARG B ORI - N YIRGIL & A ?

(AR ST BRI LVE R —SIRF » FER BT RO B ICE — S 22RO

(B)Jeast e 2 i NHELH % P R AR 5

(OB IR FESE BRE O B 1T (R EEN S - B TIRAE D B
(D)EfELRIE A REER  FENLRIATFR R 7 = Bl b 1)) -

E RN ITER MR E AR e L S VI FE B m ot - T YIRE S

B
(AR (BB 5 0 LA (L B SR R
(CHEm=%N (DI R Z R T

BIERY 4 RIFHE



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

LA Fe & i 50.3 %Y » DUTIE A 3T =R ELSP9(H 49.5 % » (7R 22
2.1 %; DAJ7i% B 200 =R H S 51.8 % fEHE(R 72 4.9 %; HRIUERERE (accuracy)
RG22 (precision) Foti ] 4 1EAE ?

(A)FiiE A WHERERE ARG 2 EEYaE A 514 B

(B) /i B MUMEREFEFIRS B RSP 71 A

(C) 73 A WHEREREIE A 5% B > (H57% B IUKS B BN 1L A

(D)3 B IUMERE N 1R A > [H57E A RSB BN LB -

AR PP T e TR R AT EE B HIE - NYIRGI T [ 2

(AT B b 22 =X i N

(B 5 P K ey

(C) Ve e M BRI A DA

(D) BRI e P R R

ELEE S MR 20.15 mg 1y CaC,0, [l fEINELA S00°C IRy » FlgREE & Ky 15.74 mg »
LR R e A 2R = b ] 2 (L F& : H=1.0 > C=12.0 » 0=16.0 - Ca=40.0)
(A)CaC,04 H,O (B)CaCOs (C)CaC,0, (D)CaO -

e & 3 AT PR R AR B AR T 2

(A)100~1000 mg (B)10~100 mg (C)1~10 mg (D)103~1mg -

HE R 089/ mL » EEESREE R 28 % ZIREK 25 ML i A]HlEL 1 M &
7k%/H mL? (HT& : H=1.0 » N=14.0)

(A)70 (B)100 (C)165 (D)329 -

i 25°CHy » 1E 0.1 M SRS K 500 mL i - JITARSIEEA 7.38 g » RINAWRAY pH {H

HIE %%/ 2 (FEE Ka=1.8X107° [ F& :H=1.0>C=12.0- 0=16.0° Na=23.0)
(A1 (B)S (C)6 (D)7 -

Mg(OH),)7t: 0.25 M Mg(NO3), KR AR E# T FefE 1.0 M Mg(NOs), 7K A H
1=

(A)2 (B)1/2 (C)v2 (D)1/V2 -

H— 25mL 0.2M EEfEgEL 25mL 0.2M FRERHIE &K » TRl £4 0.15M BYEEIL
SRR E A RESe 2R 2

(A)50 mL (B)100 mL (C)150 mL (D)200 mL -

5 0.16 g KoCr.O7 B AFREERS » AR E Kl » FEREHZ | URAIREE Na,S;0;
VMR E A BE 158 NapS,03 53 36.0mL> 33K Na S0 i SRR F % A N 2
(K2Cr,07=294g/mol) )z FE=(ANR -

Cr,02~ 461" +14H"—>2Cr** +3l,+7H,0 ;

l,+2S,05"—2I" +S,0%"

(A)0.09 (B)0.15 (C)0.18 (D)0.30 -

BIERY| 5 RIHFHER



41.

42.

43.

44,

45,

46.

47.

LA Mohr #£3i#5%€ 0.40 g AnFE 2L 35.0 mL 1Y 0.010M AgNO; #2#EZS WY - HIJEE
ClHEEREZ D% ? (JiF& : CI=355)

(A)1.2 (B)3.1 (C)6.2 (D)12 -
EEERENT o SREEIEE K IIESER L% DI ARREESMAE E

DU R BT - i e A BRI B B LR T 2

(AL (BT CE @t (D)EmEsEn -

AR E—EE THER R 9.0x107° ) » FERIIOCIFIBN YRR 2 GEEA

T h = 6.626x10724 Js ; YE5H C = 3.0x10%m/s)

(A)X (BYRLAME (C)F4ME (DLIEZH A

T 1.56%107 " M ) KMnO, 7KYATR B ASE GRS AS By 1.50 cm 2 A Aiiid - DIy

EOBREEHA I 525 nm HIFS 2 IROERE Ry 0.25 » FERTNELIE T » KMnOy = H

IR B Ry % 2

(A)1.1x10* L mol *cm™ (B)1.6x10° Lmol™*cm™

(C)2.1x10° Lmol™* cm™ (D)2.6x10° L mol ™t cm™t -

BRI OGRS B 5 - B ORI LR - YRG5 SR ?

(A& P22 (F Rl (BRI DR s m e m] ROt &

(C)mAE & ] 2R b At (D) T AR Al [RIRs AT TR -

BERANME B R HEf TR Th S8 L e B E RS - YRG5 ERE ?

(AR nE e 708 —ZFE(L , 10 —phenanthroline) & E1 T2 & EH] - AEA: SEHE
¥ KIS EREE R TRRR A AT i R bt - DL s EenRlE Tkt

(B)KISEHE TR OB BLZE L IF FLRIER - SO TE A E A R B AR Bt

(C)KIBEHE T oLt BB HEIEAKIAE 650~700 nm /=45

(D)ERAEHEPA L A] P bR R 38 3% [FeSOa(NH,), SO4» 6H O 0.5M Hii FVA L
RECEL -

B ERAM B mT ROEERERIRGHE - YRI5 EHE 2

(A)— BRI B AN B SRy s M SR 5 MRt AR i R

BYEHFEARIT » o — o *BYRIRER/NA T —> 0 *

(C)rke it ml B A8 AE < SR ) vl ROEEE » DU —/ NG i RS MRS

(D) & A Sl gy A - FULHREE R B H B - L FRYER MR
ORI SO S RE R T M (B AR) E 8 -

BIERY 6 RIHFHER



48.  BRRIEATEARIRGHE - Ry AIE A 2
(AETTREREEYI e CRor it ~ €M~ BERNIT IR
(B)JEAfriE RSB — T Rl [ AR AT R i e Pt
(C)Jd 3 73 o SRR A B [ R g s —
(D)7 B PR B (K B R INFs TRIE 5 BRI R KI 3R
49.  BRIRIEARE BTERIRGL - TF A3 ERE ©
(A7 R RS BIAH S EE A - R Al s [ B e
(B) EZEH RSB RERAVHETE
(C)i I JERBAR R > PRz AT P
D)FEFR S H RIS - nTHZRINEREHEEE -
50.  BAMRRAHETIERIRGL - TEI{A]E IEHE 2
(A) R BB T (kR s N H B CREIABER O FT DU IERER M (ks
(BYE A& AT Ry SR R AT e (A 25
O PrHEtEE T EEREERTR R L T BESCR R
(D) EREAIERHE TP (i) —E Rt b8 > HA B BESCR BT -

BIERY 7 RIFHER
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1.(8) 2.(B) 3.(A) 4(C) 5(C) 6.(D) 7.C)

11.(A) 12.(C) 13.(D) 14.(A) 15.A) 16.C) 17.(B)
21.(C) 22.(A) 23.D) 24.(D) 25.(B) 26.(A) 27.(B)
31.(C) 32.(A) 33.(C) 34.B) 35.D) 36.D) 37.(B)
41.(B) 42.(C) 43.C) 44.(A) 45.(A) 46.D) 47.(A)

1.
2.

(AVERHEE 5 (C)ZIE R THEES 3 (D)PEIT I AEA Kk -
m 31.721—27.381

= = =3.191
v (54.718—27.381)—(57.698—31.721)
HgO—Hg+ % O,
43.32 _ 40.12 » x—=10.03
10.83 X
6NaHCO;+1 A|2(804)3—>6C02 +3Na,SO,+ 2A|(OH)3
CH, — C+2H; AH=-+74.6
C+2Cl, — CCly AH=—957
+)2H,+2Cl, — 4HCI AH=—-92.3X%2

CH,+4Cl, — CCly+4HCI AH=-—205.7

7. % PV=nRT SRELEEBURIEL © 5085 THD -
8. FRRIEAS » HUBEHIIE - #C%E 114torr « CCly -

10.
11.
12.
13.
14.

15.

(AFZCGEIRSSTERRE © (B)iEIEEIRR ; (C)BOD /]

0.0005% =5 10"°=5ppm
3 UIATELE -
EREPEREE] n=1 2K =%
B LAY B &g E - HGE MgO -
(A)SiHa ZFERRTE - 73 FRITERI T/ ~ PREBHE -
AlA =R=K[A]* - M _kxm?
At S
1

= =M1t.571
MY xS

BIERY| 8 RIHFHE

8(D) 9.D) 10.(B)
18.(8) 19.(A) 20.(C)
28.(D) 29.(D) 30.(C)
38.(A) 39.(B) 40.(A)
48.(D) 49.(D) 50.(AB)

HREERD -



16.
17.

18.

19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

26.
217.
28.
29.

30.

31.
32.

33.

SRS ES B (A +B—D(1E) - # R—KIAT{B
p:kc(RT)An , 02—kc(0082><500)1 3

o= o.2><(o.o$2><500)2 3360

FH pH=11 - [H]=10""
Z, pPOH=4 > pH=10" [H"]=107"
A [OH]=1071> [H*]=107*
T [H']=10""
WA > >H>T

HCI+ NaOH AT AR A ©

H,O, 1 O Jy—1 -
(C)CO ZfiEfh « fiEEL « B

2C+0,—~>2C0 > CHySAALHIE N - AREWE[ L] DUE =R -

B -

a SR (T IEBR)EE Y e St -

A EEATHIERS S LR -

L
C—C—C—C—OH
(5

|
C—C—C—OH

C
|
c—C—C

|
OH

CcC—-C-C-C
OH

FPUfH

CH3CSNH(TAA)ESE — & it 7 AL s -

Bk E bR TH I E R -

TP AR IR 2 S I A ok v R R % -

(A)Ba®* +C0O5°"—>BaCOs; [ ; (B)Ba?" +CrO,2 —BaCrO, #ff ; (C)Ba* it 2

R

(AR EZEalE - E—h%

ZINI ; (BYIE & » (D) AATHTF -

(ORI AR EIA » P PEEBGE -
A FEEE R #£149.5% — 50.3%| = 0.8%
B f#&i552/51.8% —50.3%| = 1.5%

A HEREREKR

H AR AR

(A)AEZKX ; (BYREH

B (DNLEIRREZ] -

BERS

9 R



34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

CaC204(5)—> CO(g) + C&COg(s)

2015 _ 1574
128 X

M 1073 ~1mg -

%c"ﬂ@ﬂhﬁ M NHS(aq) XmL

» x=100 > f CaCOs

IMx — X Lx17=25mLx08-9 x 28
1000 mL 100
X=329mL
7.38
———mol
[CH;COONa]= 82 —0.18
0.5L
CH3COOH==CH,CO0™ +H"
0.1 0.18 0
—X + X X
0.1—x 0.18x X
ka: w:l8xlo_5 ) X:10_5:[H+] ) pH:5

(0.1—x)

Mg(OH),==Mg?" +20H 7 0.25M Mg(NOs), 1
—x  (0.25+x)(2x?)
kep=[Mg* J[OH ?=0.25 « 4x*=x°

VA TRRE By X
x= .k

sp

£ 1M 5 Mg(NOs), HafERE Ry y - A L

(1+y)(2y)2:ksp ’ 4y2:ksp e

w =2 o
y 1

H,SO,+ HCI=NaOH

0.15M X x mL X 1H"=0.2M x 25mol X 1H* +0.2M x 25 X 2H™"

X=100mL

k
2

sp

Cr,0%~ +61~ +14H*—2Cr*" +31,+7H,0
I,+2S,032"— 21" + 5,062~

0.16

T X 3% 2(S,055 E =xM X
294 (2 3 ﬁH%&)

N=0.09M X 1e =0.09N

BERY

36 | x—0.09M
1000

10 RIFEThTrEE



41.

42.

43.

44,

45,
46.
47.
48.
49.
50.

Mohr CI™ +Ag™—AgCl SLEfiitHZ:

0.49 x X

— 7100 o= (0.01M X —>_ Lymol
355 1000

. 355x100x0.01x35
0.4 x1000

EER + K=,

|+ ¥k — Bt

I, + 25,0521~ +S,06>~

()

E=h><r:E
A

=31 3.1%

9
6.626x10~21Sx 3x 108 M » 10°1M
9x107%)= s ___1lm

Anm
_ 6.626x10 3* x3x108 x10°
£ 9x10719
=220nm 2258
A=ehc
0.25=¢c X1.5%1.56x10"*
0.25
c=
1.5x1.56x10*
(A)AAS fifi FHHhZ=fatiis - AES AIRH -

A =2.2%10°

=1068=1.1x10°

(A) AT LUE G SR B R LB (B) L ERR AR S (C) e R RAE 510 /45

(A)BEEM B A SRR IR Y -

(A ERHEEPINITSR B © (B)ElE M R] Fotx Mk EdJER 4 5 (C)GL AT LC -
(D)atkRH e SRRy - AT LU SRR ARt -

GC Al E A% - DUt E R E (FEmEs i -

BERY 11 RIFHE



